
New Dormer Bungalow 
15a Brick Kiln Lane, Gornal, Dudley DY3 2XE 

 



 

 

 

 

New Dormer Bungalow, 15a Brick Kiln Lane, Gornal, Dudley DY3 2XE 
 
This new build Detached Dormer Bungalow is located at 

this popular address leading off Himley Road. 

 

The property enjoys a large south facing rear garden and is 

set back from the road with a good size Driveway. 

 

The property benefits from accommodation over 2 Floors to 

include gas central heating and double glazing and 

comprises: Ground Floor Reception Hall, Rear 

Lounge/Dining Room and Kitchen, Bedroom 2 & 3 and 

Bathroom and on the 1st Floor, a Landing, Master Bedroom 

with En-Suite Bathroom including Shower, Walk-in Store 

and separate Study. 

 

There is a 10 Year Structural Warranty with Build-Zone for 

this new home. 

 

MUCH BIGGER THAN IT LOOKS – VIEWING IS HIGHLY 

RECOMMENDED. 

 

Reception Hall 15’8” x 4’5” widens to 6’5” (4.17m x 1.35m & 
1.95m) 
With stairs to 1st Floor and doors to 

 

Bedroom 2 (Front) 10’9” x 9’11” (3.29m x 3.03m) 
With UPVC double glazed window, radiator and door to 

 

Understairs Store 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bedroom 3 (Front) 8’7” x 8’6” (2.63m x 2.61m) 
With UPVC double glazed window and radiator. 

 
Bathroom (Side) 7’4” x 5’8” 
With white suite, bath with shower over and tiled surround, 

wash basin with vanity cupboard below and tiled splash 

back, wc with concealed cistern, tiled floor, obscure UPVC 

double glazed window, recessed ceiling lights and radiator. 

 

Lounge/Dining Room (Rear) 20’10” x 12’1” (6.35m x 3.69m) 
With UPVC double glazed bi-fold doors to rear garden, 2 

radiators and glazed door to 

 

Kitchen (Rear) 11’6” x 11’5” (3.51m x 3.48m) 
With a range of wall/base cupboards, contrasting wooden 

worktops, sink and mixer tap, Hotpoint built-in oven, 

Hotpoint gas hob with Hotpoint cooker hood over, 

integrated Hotpoint dishwasher, tall housing with integrated 

Hotpoint fridge/freezer, tiled floor, recessed ceiling lights, 

UPVC double glazed rear window and Alpha gas central 

heating boiler (in cupboard). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

   

Landing 
With side UPVC double glazed window, radiator, spindle 
balustrade and doors to 
 
Walk-in Store 
With Keylite double glazed roof window. 
 
Master Bedroom (Front) 19’8” plus wardrobe x 11’3” (6.02m x 
3.45m) 
With 2 double built-in wardrobes, radiator, UPVC double 
glazed front dormer window and door to 
 
En-Suite Bathroom (Rear) 9’8” x 8’10” (2.94m x 2.69m) 
With white suite, bath having tiled splash back, wc with 
concealed cistern, hand basin with vanity cupboard below 
and tiled splash back, corner shower cubicle, tiled floor, 
radiator and Keylite double glazed roof window. 
 
Study (Front) 12’2” x 6’11” (3.73m x 2.12m) 
With Keylite double glazed roof window, stepped area to 
corner and radiator. 
 
Rear Garden  
With south facing rear aspect this long garden has a paved 
patio with side path and gate to front, retaining wall and centre 
steps to a long seeded lawn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

IMPORTANT NOTE - These particulars are not to form part of a Sale Contract owing to the possibility of errors and/or omissions. Prospective purchasers should therefore satisfy themselves by inspection, survey or otherwise as to the correctness of each of them. All fixtures, fittings, chattels and other 

items not mentioned are specifically excluded unless otherwise agreed within the Sale Contract documentation or left in situ and gratis upon completion. The property is also sold subject to rights of way, public footpaths, easements, wayleaves, covenants and any other matters which may affect the 

legal title. The Agent has not formally verified the property’s structural integrity, ownership, tenure, acreage, estimated square footage, planning/building regulations’ status or the availability/operation of services and/or appliances. No person in employment of The Lee, Shaw Partnership has any 

authority to make or give representation or warranty whatsoever in relation to this property. The photographs (or artists impression) show only certain parts of the property at the time they were taken. The appearance of an item in any photograph does not mean that it forms part of the property or sale 

price. Prospective purchasers must satisfy themselves on the condition of fireplaces, stoves, log burners, flues and such items or by way of survey. Room sizes should not be relied upon for furnishing purposes and are approximate. If floor plans are included, they are for guidance only and illustration 

purposes only and may not be to scale. Whilst we endeavour to make our Sales Particulars accurate and reliable, if there is any point which is of particular importance to you, please contact the Office and we will be pleased to check the information for you prior to travelling and therefore prospective 

purchasers are advised to seek validation of all the above matters prior to expressing any formal intent to purchase. Lease details are believed correct at the time particulars are printed, but service charges are subject to variation. 

 


